## **EUONYMUS grandiflorus 'RED WINE'**

spindle 'RED WINE', spindle tree 'RED WINE', burning-bush 'RED WINE', strawberry-bush 'RED WINE'







Maintenance advice: At the end of winter, if necessary.

Botanical/Horticultural origin: China, Mekong; horticultural selection

Use group: Shrubs

Height at 10 years: 2 m Width at 10 years: 2 m

Growth: Medium Fragrance: No

Exposure: Sun - Half shade

**Evergreen/Deciduous:** Semi evergreen

Shape: rigid, upright

Colour of leaves: Green

Colour of flowers: Green

yellow

Soil type: Cool to dry

**Uses:** Free standing

specimen, Tub/container, Country hedge



















